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1. POZDRAVNA RIJEČ 

Klubovi svoju strategiju mogu započeti kratkim uvodnim tekstom od strane predsjednika 

kluba ili nekog drugog člana uprave 

 

2. UVOD U STRATEGIJU 

Cilj kluba je postati rasadnik mladih, talentiranih nogometaša. Temelj našeg rada bit će 

znanje i kompetencija, a naš ćemo mudar i naporan rad oplemeniti „obiteljskim“ odnosima 

unutar kluba. Naš je cilj da NK Rudeš postane nacionalno, regionalno i globalno prepoznatljiv 

po odabiru, razvoju i plasmanu mladih nogometaša u međunarodnim okvirima. Konačno, 

želimo NK Rudeš učiniti poželjnim ambijentom za razvoj svakog mladog talentiranog 

nogometaša. I to za razvoj kompletne ličnosti, a ne samo nogometnih vještina. Naši sustav 

sportske pripreme i naši stručni timovi garancija su takvih ishoda. Kroz strategiju 

nogometno-društvene odgovornosti koja je detaljnije pojašnjena u nastavku ćemo objasniti 

kako ćemo doći do zadanih ciljeva. 

Što se tiče konkretnih brojki, u NK Rudeš je registrirano 448 igračica/igrača, od kojih je 323 

maloljetno. U otvorenoj školi nogometa imamo oko 150 neregistriranih igračica/igrača. U 

klubu radi 20 trenera od kojih je 8 u profesionalnom odnosu preko ZNS-a. Godišnje se odigra 

preko 400 utakmica. 

 

 

 

3. OPĆI CILJEVI I MISIJA: 

 

• Štititi ljudska prava te uključiti osobe iz svih društvenih skupina u nogomet 

 

• Promicati toleranciju i raditi na suzbijanju diskriminacije i rasizma u nogometu 

 

• Štititi djecu i mlade koji sudjeluju u aktivnostima kluba 

 

• Učiniti nogomet dostupnim za osobe s invaliditetom ili poteškoćama u razvoju 

 

• Raditi na zaštiti okoliša i smanjenju potencijalnog negativnog učinka aktivnosti kluba 

na okoliš 

 

 

 

 



JEDNAKOST I UKLJUČIVOST 

 

Cilj: štititi ljudska prava u nogometu, težiti ka uključivanju pripadnika marginaliziranih 

skupina u nogomet te osigurati da se sve osobe osjećaju sigurnima i pozvanima da izraze svoj 

identitet i ravnopravno sudjeluju u nogometu. 

 

U nogometnom klubu Rudeš smo otvoreni prema svim osobama svih rasnih skupina, 

spolova, vjerskih opredjeljenja, nacionalnim manjinama te osobama s poteškoćama. 

S ponosom možemo reći kako imamo osobe ženskog spola uključene u operativne postupke 

kluba. Naša Ivana Galić Tepeš je zadužena za marketing kluba i ima puni radni odnos, dok 

kroz cijelu godinu nam dolaze studenti i studentice na praktični rad kako bi stekli 

kompetencije i uspješno završili studije koje su upisali. Imamo i nekolicinu naših vrijednih 

igračica koje sa zadovoljstvom dolaze na treninge u mlađim dobnim kategorijama. Također 

smo registrirali igrače iz ratom okupirane Ukrajine (5 igrača) koji su svoj drugi dom našli kod 

nas u NK Rudešu i imaju potporu kluba za sve eventualne probleme i poteškoće koje ih mogu 

zadesiti tokom boravka u Hrvatskoj. 

U klubu trenutno kao volonterke rade dvije fizioterapeutkinje koje službenom fizioterapeutu 

Anti Žepini pomažu u radu. Kroz rad u mlađim dobnim kategorijama je uključena jedna 

trenerica te je plan angažirati još jednu trenericu kroz brzi period. 

Kroz naše društvene mreže pozivamo SVE osobe da postanu članom NK Rudeš i da na taj 

način izražavaju svoj identitet te da ravnopravno sudjeluju u nogometu. 

 

Izjavu o predanosti zaštiti ljudskih prava 

Nogometni klub Rudeš vjeruje kako je nužno naglasiti važnost povezanosti nogometa i 

ljudskih prava. Zajedno za budućnost nogometa, prepoznaje ulogu koju UEFA ima u 

utjelovljenju i poticanju poštovanja, inkluzije i održivosti.  

Ovim dokumentom utvrđuju se ljudska prava povezana s europskim nogometom te se 

naglašava predanost da osigura da se ta prava odražavaju u svim aktivnostima i djelovanju 

NK Rudeš te angažiraju nogometnu zajednicu o ovim važnim temama. 

NK Rudeš kao i UEFA, temelji svoj pristup na Međunarodnom zakonu o ljudskim pravima 

Ujedinjenih Naroda, s posebnim naglaskom na Opću deklaraciju o ljudskim pravima. 

 

 

 

 

 



 
 

 
Ljudska prava 

Nogomet za sve 

Jednakost i inkluzija 

Antidiskriminacija 

Potpora izbjeglicama 

Zaštita djece i mladeži 

Zdravlje i dobrobit 

Solidarnost i prava 

Sedam politika vezanih za ljudska prava 

 

Ova predanost ljudskim pravima služit će kao osnova po kojoj NK Rudeš teži osigurati siguran 

i pravedan pristup igri te zaštićeno i inkluzivno radno okruženje u nogometu. Također će 

podupirati i naglašavati pravo svakog pojedinca da bude uključen u naš sport te da bude ono 

što jest, dodajući raznolikost i vrijednost igri na svim razinama. 

Uz podršku HNS-a i UEFA-e  nadamo se unapređivanju ljudskih prava u europskom 

nogometu. Njena predanost bit će usredotočena na događaje, aktivnosti te organizacijske 

postupke, ali će uključivati i rad na tome da se u dijalogu i aktivnostima u svim područjima 

igre angažiraju sve nogometne organizacije, partneri i pojedinci. 

Sa nogometnog stajališta cilj nam je isti kao i UEFA-in: 

U skladu s Općom deklaracijom o ljudskim pravima, UEFA-ina Predanost ljudskim pravima 

ima za cilj osigurati da dostojanstvo, poštovanje te jednaka prava i prilike budu omogućeni 

svakom pojedincu uključenom u nogomet, u duhu slobode i pravde. 

To znači da je nogomet sport u koji su svi dobrodošli, s jednakim pristupom, u sigurnom i 

zaštićenom okruženju. NK Rudeš nastoji osigurati inkluzivnu kulturu u kojoj nitko nije 

diskriminiran ili isključen na osnovu bilo koje osobine, bilo da igra, trenira, sudi ili organizira 

utakmicu, uključujući sve aspekte same igre i sve aktivnosti koje su s njom vezane. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANTIRASIZAM I ANTIDISKRIMINACIJA 

 

Cilj: suzbijati i spriječiti sve vrste rasizma i diskriminacije na svim razinama nogometa te 

pružiti podršku svim pojedincima i/ili skupinama koje su žrtve diskriminacije ili rasizma. 

 

NK Rudeš ozbiljno shvaća problem rasne, vjerske i manjinske diskriminacije koja se 

pojavljuje, kako u hrvatskom društvu tako i u nogometnom okruženju. NK Rudeš ima 

razvijenu svijest oko ovog problema, te sa svojim aktivnostima, koje ispunjava u zacrtanom 

akcijskom planu, uspješno pomaže u rješavanju ovog problema, kako na lokalnoj tako i 

regionalnoj razini u sklopu svojih mogućnosti. Naše aktivnosti u rješavanju ovog gorljivog 

pitanja podijelili smo na nekoliko kategorija koje se nalaze u okviru našeg akcijskog plana: 

RUDEŠOV AKCIJSKI PLAN – NK Rudeš je postavio smjernice koje imaju za cilj pripomoći u 

borbi protiv rasne diskriminacije i nejednakosti. Akcijski plan je podijeljen na sedam 

smjernica. Ponosni smo što naše smjernice ostvarujemo i u praksi. 

 1. Razvijamo svijest od najmlađih kategorija 

 2. Ostvarujemo međunarodnu suradnju među klubovima diljem Europe  

3. Organiziramo međunarodne turnire 

4. Ostvarujemo uspješna partnerstva s krovnom udrugom FARE i manjinskim udrugama  

5. Aktivno sudjelujemo u medijskim kampanjama 

6. Iskorištavamo snagu naših internet kanala u promidžbi rasne jednakosti i 

antidiskriminacije 

7. Moderiramo navijačku kulturu 

 

   1. RAZVIJAMO SVIJEST OD NAJMLAĐIH KATEGORIJA 

NK Rudeš u svojoj školi nogometa ima oko tristotinjak djece, koje od najranije faze i prvih 

nogometnih koraka uz nogometne vještine i sportski fair play učimo i o važnosti rasne, 

vjerske i manjinske jednakosti. 

 

Izvješće:  

Provedena su dva predavanja koja je održao voditelj škole nogometa. Tema prvog 

predavanja je bila „Nogomet za sve“ gdje je prikazana važnost nogometa koji spaja različite 

rase i narode. Drugo predavanje je bilo na temu „Mali nogometaši – veliki ljudi“ gdje su djeci 

prikazani isječci sa nogometnih utakmica gdje ljudi različitih rasa i nacionalnosti gaje iste 

životne vrijednosti. 

 



  2. MEĐUNARODNA SURADNJA 

 

Rudešove mlade kategorije iz škole nogometa aktivno sudjeluju na međunarodnim turnirima 

diljem Europe. Koje osim prezentacije kvalitetnog nogometa, te ostale sportske spektre ima i 

veliki značaj u formiranju svijesti oko rasne jednakosti i antidiskriminacije. 

 

Izvješće: 

NK Rudeš je ugostio više ekipa iz susjedne Slovenije gdje je poslije natjecanja na terenu 

organiziran zajednički ručak i druženje djece. Djeca su razmijenila svoja iskustva, ali i 

kontakte gdje vjerujem da smo sklopili mnoga prijateljstva. Također smo bili na gostovanju 

na jednodnevnom međunarodnom turniru u SV Windon (Austrija) kao i na trodnevnom 

međunarodnom turniru u Sarajevu. 

 

  3. ORGANIZACIJA MEĐUNARODNIH TURNIRA 

Uz razna gostovanja vrijedi spomenuti kako će Rudeš organizirati međunarodni turnir gdje bi 

sudjelovali klubovi iz Hrvatske te klubovi iz nekoliko inozemnih država (BiH, Slovenija, Srbija, 

Makedonija, Austrija i mnoge druge. Organizacija tog turnira  bi nam bila izvrstan poligon u 

kojem upoznajemo naše mlade nogometaše o nacionalnoj, rasnoj i vjerskoj jednakosti.  

 

Izvješće: 

Na žalost zbog restrikcija uvedenih zbog koronavirusa nismo bili u mogućnosti organizirati 

međunarodni turnir. Plan je organizirati međunarodni turnir u lipnju ove godine u kategoriju 

U-11. 

 

  4. PARTNERSTVO 

 

NK Rudeš aktivno sudjeluje u aktivnosti udruge sve za nju. S ponosom objavljujemo kako 

smo sudjelovali u njihovoj kampanji u mjesecu borbe protiv raka dojke - listopadu, gdje su 

naši nogometaši pripomogli akciji svojom pruženom podrškom i sudjelovanjem, kao i 

iskorištavanju potencijala Rudešove internet mreže, gdje smo naše simpatizere i navijače 

putem službene web stranice te socijalnih mreža pobliže upoznali s ovim problemom, te tako 

pripomogli u osvješćivanju nogometne zajednice.  

 

 

 



Izvješće: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  5. MEDIJSKE KAMPANJE  

Uz suradnju s FARE-om, u protekloj godini nogometaši Lokomotivi aktivno su sudjelovali u 

međunarodnoj kampanji UEFA-e „Say no to racism“ gdje su u video spotovima sudjelovali 

nogometaši Rudeša, zajedno sa nogometašima iz tridesetak klubova diljem Europe. 

Izvješće: 

NK Rudeš je postavio na službenu web stranicu (www.nk-rudes.hr) slogan „Say no to racism“ 

i tako se pridružio mnoštvu klubova koji imaju isti slogan na svojim web stranicama. 

 

  6. PROMIDŽBA PUTEM INTERNET KANALA 

Svjesni smo da u doba visoke tehnologije gdje smo svi prisutni na društvenim mrežama, 

utjecaj organizacija i klubova na auditorij može biti bolje iskorišten nego u prijašnjim 

godinama. Aktivno iskorištavamo potencijal Rudešove internet mreže, gdje naše simpatizere 



i navijače putem službene web stranice te socijalnih mreža pobliže upoznajemo sa svim 

našim aktivnostima u kojima u praksi sudjelujemo u ostvarivanju rasne jednakosti i 

antidiskriminacije, na primjer objavili smo online knjižicu udruge FARE koja pobliže 

objašnjava zabranjene simbole koji se pojavljuju na stadionima u regiji i Europi, u svrhu 

podizanja svijesti navijača na stadionima. 

Izvješće: 

Kroz naše društvene mreže u suradnji s raznim organizacijama smo objavljivali prigodne 

video materijale za Dan Žena, prepoznavanje znakova moždanog udara, prevencije za 

liječenje raka. Kroz projekt „Ideš za Rudeš“ osmišljenog s ciljem osnaživanja lokalne zajednice 

smo čistili okoliš, potpisali suradnju s KK Dinamo i još mnogo toga. 

https://www.instagram.com/reel/Cj93-c-jT2Z/?utm_source=ig_web_copy_link 

https://www.instagram.com/reel/CW5tkpXI8YI/?hl=hr 

https://www.instagram.com/reel/CWyMG7sDL2c/?hl=hr 

 

 

 7. MODERIRAMO NAVIJAČKU KULTURU 

Svjesni smo da glasna manjina na hrvatskim stadionima ponekad svojim nedoličnim 

ponašanjem zasjenjuje kulturnu većinu svojim nedoličnim skandiranjem. Rudešovi navijači i 

simpatizeri na stadionu zasigurno spadaju među kulturniju publiku u hrvatskoj ligi. Tome u 

prilog ide kako Rudeš nikad nije bila kažnjena zbog nedoličnog skandiranja s domaće tribine. 

Naši spikeri na stadionu prošli su instrukcije što poduzeti ukoliko se pojavi nedolično 

skandiranje gostujućih navijača, te aktivno instruiraju i obraćaju se publici putem službenog 

razglasa na utakmicama ukoliko za to ima potrebe. Zaštitari, redari i stjuarti upoznati su sa 

eventualnim koracima što napraviti ukoliko se na stadion pokuša uvesti nedolični 

transparent s rasističkim obilježjima, moramo naglasiti kako pravovremeno i preventivno 

reagiraju u skladu s pravilnicima u okviru svojih ovlasti na stadionu. U nadolazećoj sezoni 

2022./2023. Rudeš će nastaviti sa svim aktivnosti iz našeg akcijskog plana. Cilj nam je još više 

doprinijeti razvoju rasne jednakosti i antidriskriminacije u hrvatskom sportskom okruženju, a 

želja nam je uz postojeće projekte uključiti se u ostvarivanje novih projekta raznih 

manjinskih, vladinih i ne vladinih udruga koje su usmjerene za suzbijanje rasizma i drugih 

oblika nesnošljivosti. 

 

Izvješće: 

Tokom cijele sezone redarska služba je pazila da ne bude neprimjerenih transparenata. Nije 

zabilježen niti jedan incident čime smo ispunili zacrtani plan: 0% tolerancije prema rasizmu. 

 

 



POLITIKA ZAŠTITE I DOBROBITI DJECE I MLADIH 

 

Cilj: štititi dobrobit djece i mladih u nogometu te učiniti nogomet sigurnim, zdravim i 

zabavnim iskustvom za svako dijete. 

 

Škola nogometa NK Rudeš na više načina brine o medicinskoj i zdravstvenoj zaštiti svojih 

članova. Najvažnije istaknuti kako škola nogometa usko surađuje sa liječnikom Tomislavom 

Madžarom, dr.med., kao i liječnikom Goranom Marićem, dr.med., koji su konstantno na 

raspolaganju našoj školi nogometa te vode brigu o ozlijeđenim članovima tako postavljaju 

dijagnoze igračima, određuju tretman ozljede te rehabilitaciju iste. Školi nogometa je 

također na raspolaganju  fizioterapeut Ante Žepina koji je u radnom odnosu s klubom te 

Zvonimir Poljak koji je u honorarnom radnom odnosu koji u klupskoj ambulanti imaju sve 

potrebne medikamente i pomagala kako bi rehabilitacija igrača bila što kvalitetnije brže 

sprovedena. Osim toga fizioterapeut je prisutan na svim domaćim utakmicama mladeži 

starijih uzrasnih kategorija te na gostujućim turnirima. Liječnik i fizioterapeut u klupskim 

prostorijama redovito vrše edukaciju i predavanje trenerima i igračima o sportskim 

ozljedama, nutricionizmu te antidopingu, vode i ažuriraju zdravstvene kartone naših članova 

te brinu o njihovim zdravstvenom statusu. Redoviti i obavezni liječnički pregledi vrše se dva 

puta godišnje u poliklinici Zagreb na Borovju. Obrazovni program usko na mjesečnoj bazi 

provode organiziranu edukaciju igrača. Treneri i voditelj škole upozoravaju svoje igrače na 

sveprisutnost sporta u vidu namještanja utakmica, nesportskog ponašanja te klađenja u 

kockarnicama. Konstantnim razgovorima, edukacijom te usmjeravanjem u navedenim 

segmentima, možemo utjecati na njihovo ponašanje. U edukaciji i pokazivanju negativnih 

aspekata, jako je bitno naglasiti primjere fair play ponašanja, prvenstveno poznatih 

nogometaša, koje naša djeca imaju priliku vidjeti na televiziji. Treneri škole nogometa moraju 

na svim putovanjima usaditi našoj djeci fair play ponašanje te ih konstantno educirati o 

tome. Dva puta godišnje u prostorijama NK Rudeš također vršimo edukaciju za naše trenere i 

igrače po pitanju pravila nogometne igre. U suradnji s kvalitetnim nogometnim sucima naše 

prve lige održavamo predavanja o izmjenama i dopunama pravila nogometne igre te o 

zanimljivim temama koje će našim trenerima i igračima olakšati stanje na terenu, odnosno 

razjasniti nedoumice po pitanju određenih sudačkih odluka, a samim time smanjiti broj 

javnih opomena i prepirki sa sucima za vrijeme utakmice. U školi nogometa također 

provodimo program mjere zaštite, očuvanja i jamstva dobrobiti djece. Konstantnom 

edukacijom i usavršavanjem stručnog kadra, odnosno trenera škole nogometa (redovite 

pedagoške i psihološke radionice) koji provode zacrtan plan i program te vode brigu kako za 

kvalitetu rada i napredak u nogometnom smislu tako i za psiho-sociološki razvoj djece. 

Vodimo brigu o zaštiti osobnih podataka djece tako što su svi roditelji ili zakonski skrbnici 

potpisali privole o korištenju istih. Djeca slabijeg socijalno-ekonomskog statusa su 

oslobođena plaćanja članarine te im je omogućena povoljnija ili besplatna oprema te imaju 

besplatna putovanja na utakmicu, odnosno turnire izvan Zagreba ili Hrvatske. 



U klubu imamo radionice u kojima se prvo treneri pa onda igrači uče o fair play-u, 

posljedicama klađenja i kockanja, namještavanju utakmica kao i svim ostalim negativnim 

utjecajima i čimbenicima koji su povezani s nogometom i sportom općenito.  

Kroz društvene mreže i letke informiramo i roditelje o svim navedenim temama te dajemo 

plan i program kako bi se sportaš trebao hraniti kroz letke o prehrani s nutricionističkim 

savjetima za sportaše. 

Djeca slabijeg socijalno-ekonomskog statusa su oslobođena plaćanja članarina. 

Djeca imaju pravo na život i razvoj u svim emotivnim, psihosocijalnim, kognitivnim 

društvenim i kulturnim aspektima te im se mora omogućiti da aktivno sudjeluju u rješavanju 

svih pitanja koja utječu na njihov život i dopustiti im slobodu izražavanja mišljenja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POLITIKA DOSTUPNOSTI NOGOMETA ZA SVE 

 

Cilj: osigurati dostupnost nogometa za sve osobe koje žele igrati nogomet, pratiti nogomet 

kao navijači i/ili raditi u nogometu kao zaposlenici i/ili volonteri, bez obzira na njihove 

potencijalne invaliditete i/ili poteškoće u razvoju. 

 

NK Rudeš aktivno sudjeluje u raznim programima vezane za oboljele osobe/osobe s 

poteškoćama u razvoju te su vrata širom otvorena za sve. Veseli nas obiteljska atmosfera na 

utakmica kao i veliki odaziv na utakmice seniora naših najmlađih članova zajedno s obitelji. 

https://www.instagram.com/reel/CiuE-63jn6f/?hl=hr 

 

 



POLITIKA ZAŠTITE OKOLIŠA 

 

Cilj: smanjiti negativan utjecaj nogometnih aktivnostima okoliš te iskoristiti vidljivost i 

popularnost nogometa za promicanje brige za okoliš i pozitivnih ponašanja poput 

recikliranja, korištenja obnovljivih resursa te smanjenja potrošnje energije i štetnih 

materijala. 

 

NK Rudeš kroz suradnju s CIOS grupom redovito reciklira sav otpad koji se nalazi unutar i oko 

kluba. Na nekoliko lokacija imamo posebne kontenjere označene za određeni otpad. Po 

svlačionicama su oblijepljeni letci koji ukazuju kućni red što uključuje i racionalno trošenje 

vode prilikom tuširanja te štednju električne energije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kroz projekt „Ideš za Rudeš“ osmišljenog s ciljem osnaživanja lokalne zajednice smo čistili 

okoliš zajedno s generalnim sponzorom Sava osiguranje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


